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ΘΕΜΑ 10
Σε μια κλινική πραγματοποιείται μια μελέτη για την ανάρρωση ασθενών οι οποίοι πάσχουν από δυο συγκεκριμένους νόσους. Γράψτε ένα πρόγραμμα που:

1. Θα διαβάζει σ’ ένα πίνακα ΟΝ[100] τα ονόματα των ασθενών, στον πίνακα ΧΑ[100] τους χρόνους ανάρρωσης τους σε μέρες, στον πίνακα ΕΝΔ[100] την ένδειξη 1 αν πάσχουν από την πρώτη νόσο ή την ένδειξη 2 αντίστοιχα αν πάσχουν από τη δεύτερη και θα ελέγχει την αξιόπιστη καταχωρησή τους (δηλαδή η ένδειξη να είναι μόνο 1 ή 2 και οι χρόνοι ανάρρωσης θετικοί αριθμοί).

2. Υπολογίζει και εμφανίζει το μέγιστο χρόνο ανάρρωσης για κάθε νόσο.

3. Υπολογίζει και εμφανίζει το μέσο όρο του χρόνου ανάρρωσης των ασθενών για την κάθε νόσο.

4. Εμφανίζει τα ονόματα των ασθενών για κάθε νόσο χωριστά με βάση τον γρηγορότερο χρόνο αναρρωσής τους.
ΛΥΣΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΛΙΝΙΚΗ_ΜΕΛΕΤΗ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ, ΧΑ[100], ΕΝΔ[100], ΜΕΓ1, ΜΕΓ2, Ν1, Ν2, Σ1, Σ2, ΒΟΗΘΟΣ1, ΒΟΗΘΟΣ3
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Ο[100], ΒΟΗΘΟΣ2 
ΑΡΧΗ

! ΕΡΩΤΗΜΑ 1

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100
ΓΡΑΨΕ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΑΣΘΕΝΗ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[Ι]

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΑΝΑΡΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ΄,ΟΝ[Ι],΄ΣΕ ΜΕΡΕΣ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΧΑ[Ι]

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΧΑ[Ι]>0

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ΄ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ 1 Η 2 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ΄,ΟΝ[Ι]

ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΝΔ[Ι]

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΕΝΔ[Ι]=1 Η ΕΝΔ[Ι]=2

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ΕΡΩΤΗΜΑ 2

ΜΕΓ1(0

ΜΕΓ2(0

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100

ΑΝ ΕΝΔ[Ι]=1 ΤΟΤΕ

ΑΝ ΧΑ[Ι]>ΜΕΓ1 ΤΟΤΕ

ΜΕΓ1(ΧΑ[Ι]
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΕΝΔ[Ι]=2 ΤΟΤΕ

ΑΝ ΧΑ[Ι]>ΜΕΓ2 ΤΟΤΕ
ΜΕΓ2(ΧΑ[Ι]

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΝ ΜΕΓ1<>0 ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ ΄Ο ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΑΡΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΝΟΣΟ:΄,ΜΕΓ1,΄ΜΕΡΕΣ΄

ΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΝΑ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΝΟΣΟ΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΑΝ ΜΕΓ2<>0 ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ ΄Ο ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΑΡΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΝΟΣΟ:΄,ΜΕΓ2,΄ΜΕΡΕΣ΄

ΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΝΑ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΝΟΣΟ΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
! ΕΡΩΤΗΜΑ 3
Ν1(0
Ν2(0

Σ1(0

Σ2(0

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100
ΑΝ ΕΝΔ[Ι]=1 ΤΟΤΕ
Σ1(Σ1+ΧΑ[Ι]

Ν1(Ν1+1
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΕΝΔ[Ι]=2 ΤΟΤΕ
Σ2(Σ2+ΧΑ[Ι]

Ν2(Ν2+1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΑΝ Ν1<>0 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄Ο ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΑΝΑΡΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΝΟΣΟ:΄,Σ1/Ν1,΄ΜΕΡΕΣ΄

ΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΝΑ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΝΟΣΟ΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΑΝ Ν2<>0 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄Ο ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΑΝΑΡΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΝΟΣΟ:΄,Σ2/Ν2,΄ΜΕΡΕΣ΄

ΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΝΑ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΝΟΣΟ΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

! ΕΡΩΤΗΜΑ 4
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 100
ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 100 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1
ΑΝ ΧΑ[Κ-1]>ΧΑ[Κ] ΤΟΤΕ
ΒΟΗΘΟΣ1(ΧΑ[Κ-1]

ΧΑ[Κ-1](ΧΑ[Κ]

ΧΑ[Κ](ΒΟΗΘΟΣ1
ΒΟΗΘΟΣ2(ΟΝ[Κ-1]

ΟΝ[Κ-1](ΟΝ[Κ]

ΟΝ[Κ](ΒΟΗΘΟΣ2
ΒΟΗΘΟΣ3(ΕΝΔ[Κ-1]

ΕΝΔ[Κ-1](ΕΝΔ[Κ]

ΕΝΔ[Κ](ΒΟΗΘΟΣ3
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ ΄ΟΝΟΜΑΤΑ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΓΡΗΓΟΡΟΤΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΑΝΑΡΡΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΣΟ 1΄

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100
ΑΝ ΕΝΔ[Ι]=1 ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ ΟΝ[Ι]
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΟΝΟΜΑΤΑ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΓΡΗΓΟΡΟΤΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΑΝΑΡΡΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΣΟ 2΄

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100
ΑΝ ΕΝΔ[Ι]=2 ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ ΟΝ[Ι]
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Επιμέλεια: Αναστάσης Ούλας(Δημήτρης Ανυφαντάκης
